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Nr. Crt. Întrebare Răspuns

1 Ce riscă o firmă care este inactivă din 2009, dar care
şi-a depus la timp declaraţiile şi situaţiile financiare? 

Dumneavoastră  aveți  obligaţia  depunerii
declarațiilor fiscale în situația în care firma a fost
înregistrată ca inactivă la ONRC, dar organul fiscal
competent  nu  a  aprobat  regimul  de  declarare
derogatoriu.
În situaţia în care nu mai sunt respectate condiţiile
care  au  stat  la  baza  aprobării  regimului  de
declarare  derogatoriu,  acesta  îşi  încetează
valabilitatea. 

Eu  doream  să  ştiu  dacă  riscă  ceva,  întrucât  s-a
depăşit  perioada  de  3  ani  de  inactivitate;  regimul
derogatoriu a fost valabil  doar pe parcursul celor  3
ani,  ulterior  depunând  declaraţiile  aferente  la
scadenţa impusă de lege. 

Întrebarea  dumneavoastră  nu  se  încadrează  în
tema sesiunii de astăzi.
Totuşi, în cazul în care societatea este înregistrată
în  scopuri  de  TVA,  organul  fiscal  competent  va
anula  înregistrarea  în  scopuri  de  TVA  dacă  în
deconturile  de  taxă  depuse  pentru  6  luni
consecutive în cursul unui semestru calendaristic,
în  cazul  în  care  perioada  fiscală  este  luna
calendaristică,  şi  pentru  două  perioade  fiscale
consecutive în cursul unui semestru calendaristic,
în  cazul  în  care  perioada  fiscală  este  trimestrul
calendaristic,  nu  au  fost  evidenţiate  achiziţii  de
bunuri/servicii  şi  nici  livrări  de bunuri/prestări  de
servicii,  realizate  în  cursul  acestor  perioade  de
raportare,  din  prima  zi  a  celei  de-a  doua  luni
următoare respectivului semestru calendaristic. 

Menţionăm că întrebările contribuabililor au fost parţial modificate pentru o mai bună înţelegere.
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